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ATA DA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO
LEGISLATIVA DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA DA CÂMARA n
MUNICIPAL DE CAREAÇU, ESTADO DE MINAS GERAIS. Às dezenove horas ((?z--

(19:00h) do dia primeiro de abril do ano de dois mil e dezanove (01/04/2019), na Sala
de Sessões da Câmara Municipal de Careaçu, situada na Rua José Joaquim Gouveia, n.'
67, sob a Presidência do Senhor Presidente Vereador Orlando dos Reis Gonçalves Filho,

reuniram-se os Vereadores que compõem a Câmara Municipal de Careaçu, MG.
Inicialmente o Senhor Presidente pediu ao Senhor Secretário da Mesa Vereador Sérvio

Mota Pereira que procedesse a verificação da presença dos Senhores Vereadores, na

qual constatou a presença de nove(09): Afranio Abres Pinto, Carlos Raimundo Barroco,
Friti, Francisco Carlos Cintra, João Clarismon Salvador, José Chamir de Oliveira,
Marmelo José Resende, Orlando dos Reis Gonçalves Filho, Ricardo Alexandre

Marcelino e Sérvio Mota Pereira. Tendo verificado a presença do número regimental de
vereadores, o Senhor Presidente em nome de Deus declarou aberta a reunião, agradeceu

a presença de todos, em especial do Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Tovar
dos Santos Barrosã, e pediu que ficassem em pé para a Execução do Hino Nacional. Em

seguida deu início à matéria do Expediente e pediu ao Secretário da Mesa que fizesse a
leitura da Ata da 3' Reunião Ordinária que, após lida, foi submetida a Tumo único de

Discussão e Votação e foi Aprovada por todos os vereadores sem ressalva. O Senhor

Presidente passou ao , informando aos nobres pares

e a todo público presente que, a pedido do Reverendíssimo Padre Jean Poul, Pároco
daqui de Careaçu, o plenário foi concedido para a realização de uma palestra logo após
esta sessão sobre ''Políticas Públicas", tema da Campanha, da Fratemidade deste ano de

2019, que será ministrada pelo Professor Tadeu Pires da cidade de Três Corações. Atou

contínuo, pediu ao Senhor Secretário que continuasse a leitura da matéria Po/X)(x
expediente: EJEE2iEU'nl)K TFnctn«)s: o/}'clo da comKnldízde de Careaçií que p#Çj( t»)
providências quanto à criminalidade e consumo excessix'o de álcool e drogas ÍnÍrl
adolescentes e jovens em nossa cidade. O Senhor Presidente infomiou que assim du+/o \ à'
oficio foi protocolado nesta Casa, já encaminhámos cópia ao Executivo para que jas J\3
providências já pudessem ser tomadas o mais breve possível. O Senhor Secretário {àq..,»\
ainda a leitura do OW'r/o da C/HPPEC solicitando o plenário para a realização de uqa
palestra sobre o Dia Mundial de Conscientização do Autismo. Após a leitura, o Senh(
Presidente informou que sobre este ofício, gostaria de ouvir o plenário se todos estão de

acordo em cedemios o espaço para uso do CIAPPEC. Havendo a concordância de todos/ç) Jx$-7'
os edis, o Senhor Presidente aproveitou o momento pala convidar a todos participarem

deste importante evento no dia 02 de abril às 19 horas. Após a leitura, o Senhor..9C
Presidente Orçando concedeu a palavra aos nobres edis para comentarem a matéria do')U
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expediente ou algum assunto de interesse público e neste momento houve uma conversa

informal entre os presentes. Não havendo requerimento para a
CiDADÃo, o Senhor Presidente passou para a QB2EU..eQ..2la e pediu ao Senhor

Secretário que fizesse a leitura do parecer das comissões dos proyetos que serão

deliberados nesta sessão. Primeiramente o Senhor Secretário fez a leitura do parecer

:Fixa o piso salarial dos pro$ssionais do

magísférfo e dlí safras provfdê cfas" e após a leitura o Senhor Presidente o submeteu a
Primeiro Tumo de Discussão e Votação e foi Aprovado por todos os vereadores. O

Secretário passou então à leitura do parecer das comissões sobre o

Q$1nll "Autoriza a recomposição dos subsídios dos Agentes Políticos Prefeito,

ç'ice-Prefeito, Vereadores e Secretários bíutücipais -- do Mlünictpio de Careaçu, MG e
dí safras .provido c/as" e após a leitura, o Senhor Presidente o submeteu a Primeiro
Tumo de Discussão e Votação e foi Aprovado por todos os vereadores, com exceção
dos Senhores Vereadores João Clarismon Salvador e Sérvio Mota Pereira. Por fim, o
Senhor Secretário fez a leitura do parecer das comissões sobre
V!].D]S "Concede aumento aos servidores da Câmara Municipal de Careaçu, MG e
d(í owfras providências" e após a leitura, o Senhor Presidente o submeteu a Primeiro
rumo de Discussão e Votação e foi Aprovado por todos os vereadores. Finalizando, o

Senhor Presidente passou para as CONSIDEKAÇÕES FiNAis e concedeu a palavra aos

vereadores para fazerem seu pronunciamento. Antes de encerrar a sessão, o Senhor
Presidente pediu a todos que permaneçam em seus lugares para participarmos da

palestra, conforme mencionado anteriormente. Nada mais havendo a tratar, o Senhor
Presidente Orlando dos Reis Gonçalves Filho agradeceu a presença de todos, convidou

para a próxima reunião ordinária que será no dia 15 de Abril às 19 horas e declarou
encerrada esta sessão. E eu, Sérgio Mota Pereira, Vereador Secretário da Mesa Diretora

sobre o EÉeiÊli::gÊ;;L4L:al=;gá
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pal de Careaçu, la\rei a presente ata que vai assinada por mim
lente e demais Vereadores. Sala das Sessões, 01 der P]
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